1

П Р О Т О К О Л
рабочего совещания руководителя Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации

г.Москва, Кутузовский проспект, д. 11                                                         от 06.02.2024
                                                                                                                             17:00

Председательствующий: Забегаев А.В.

Присутствовали: Расулов М.К., Соколов И.А., Ефремова Е.В., Тимошенко С.Ю., Аничкин С.Н., Эмирова Л.Э.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

о внутреннем обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации за 2023 год.

СЛУШАЛИ:

Тимошенко С.Ю.

ВЫСТУПИЛИ:

Забегаев А.В., Расулов М.К., Соколов И.А., Ефремова Е.В.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить доклад начальника отдела кадров департамента материально-технического обеспечения и кадровой работы Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации Тимошенко С.Ю. о внутреннем обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства Представительства за 2023 год (далее – доклад).
2. Разместить доклад в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 Срок: 20.02.2024


Председательствующий                                                                            А.В.Забегаев






Утвержден протоколом рабочего совещания руководителя Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации А.В.Забегаева от 06.02.2024

Д О К Л А Д
о внутреннем обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации за 2023 год

Во исполнение подпункта 1.1. пункта 12 распоряжения Губернатора Смоленской области от 6 февраля 2019 года № 107-р «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Смоленской области» приказом руководителя Представительства Администрации Смоленской области при Правительстве Российской Федерации от 15 февраля 2019 года № 7-ОД «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности в Представительстве Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации» (в редакции приказа Представительства Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации от 26 декабря 2023  года № 36-ОД) утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности в Представительстве Правительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации (далее также – Положение, Представительство Правительства Смоленской области).
Положение определяет порядок внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее также – антимонопольный комплаенс) деятельности Представительства Правительства Смоленской области.
Согласно Положению функции уполномоченного подразделения, ответственного за организацию и функционирование системы антимонопольного комплаенса, возлагаются на департамент материально-технического обеспечения и кадровой работы Представительства Правительства Смоленской области (далее – уполномоченное подразделение). Общий контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляет руководитель Представительства Правительства Смоленской области.
Уполномоченным подразделением проведен расчет ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса деятельности Представительства Правительства Смоленской области за 2023 год, утвержденных приказом от 30 декабря 2022 года № 16-ОД «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной   карты»)   по   снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) Представительства Правительства Смоленской области на 2023 год, ключевых  показателей эффективности функционирования мероприятий антимонопольного комплаенса в Представительстве Правительства Смоленской области на 2023 год»:
- коэффициента снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области (по сравнению с 2021 годом);
- доли проектов нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
- доли нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Расчет ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Представительстве Правительства Смоленской области осуществляется в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденного приказом Федеральной антимонопольной службы России от 5 февраля 2019 года № 133/19 (далее – Методика), а также в соответствии с разъяснениями о применении Методики, представленными в письме руководителя Федеральной антимонопольной службы России И.Ю.Артемьева от 18 июня 2019 года № ИА/51052/19.

1. Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области (по сравнению с 2021 годом) рассчитывается по формуле:
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КСН - коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области по сравнению с 2021 годом;
КНП - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области в 2021 году;
КНоп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области в отчетном периоде, за который рассчитывается ключевой показатель.
Для целей расчета под отчетным периодом понимается календарный год.
При расчете показателя снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области под нарушением антимонопольного законодательства понимаются:
- решения по делу о нарушении антимонопольного законодательства, принятые антимонопольным органом в отношении органа исполнительной власти;
- выданные антимонопольным органом органу исполнительной власти предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения;
- направленные антимонопольным органом органу исполнительной власти предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства.
Вместе с тем, если в 2021 году или в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства (предостережения, предупреждения, жалобы, штрафы, возбужденные дела) значение числителя или знаменателя (соответственно) принимается равным единице, что соответствует целевому значению данного показателя на 2023 год.
В период с 2021 по 2023 год нарушений антимонопольного законодательства Представительством Правительства Смоленской области не допущено.
Соответственно коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Представительства Правительства Смоленской области за отчетный период равен единице, что с учетом отсутствия выявленных нарушений антимонопольного законодательства свидетельствует о минимальном уровне риска нарушения антимонопольного законодательства в Представительстве Правительства Смоленской области.

2. Доля проектов нормативных правовых актов Представительства правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитывается по формуле:
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Дпнпа - доля проектов нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
Кпнпа - количество проектов нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).
Вместе с тем, если в отчетном периоде отсутствовали проекты нормативных правовых актов, в которых Представительством Правительства Смоленской области были выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, либо отсутствовали нормативные правовые акты, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства, значение числителя или знаменателя (соответственно) принимается равным единице.
Доля проектов нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна единице, что соответствует значению ключевого показателя на 2023 год.

3. Доля нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитывается по формуле:
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Днпа - доля нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
Кпнпа - количество нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество нормативных правовых актов Представительства Правительства Смоленской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).
Вместе с тем, если в отчетном периоде отсутствовали нормативные правовые акты, в которых Представительством правительства Смоленской области были выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, либо отсутствовали нормативные правовые акты, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства, значение числителя или знаменателя (соответственно) принимается равным единице.
Доля нормативных правовых актов Представительства правительства Смоленской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, равна единице, что соответствует значению ключевого показателя на 2023 год.
В течение 2023 года риски нарушения антимонопольного законодательства не выявлены.
Также, согласно Перечню товарных рынков для содействия конкуренции в Смоленской области, утвержденному распоряжением Губернатора Смоленской области от 29 декабря 2021 года № 1702-р «О реализации в Смоленской области стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», Представительство Правительства Смоленской области не входит в число исполнительных органов Смоленской области, ответственных за реализацию мероприятий по развитию конкуренции.
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